
Slovesnost v treh krajevnih skupnostih

Spomin na heroja
V počastitev krajevnih praznikov KS Komandant Stane I, II in III ter 40-letnice smrti ko-

mandanta slovenske narodnoosvobodilne vojske in narodnega heroja Franca Rozma-
na-Staneta je bila v sredo 7. novembra v avli osnovne šole Valentina Vodnika osrednja
slovesnost s podelitvijo plaket in krajevnih priznanj.

,»Franc Rozman-Stane se je rodil 27. marca
leta 1911 v Zgomjih Pirničah v veččlanski dru-
žini. Težkajebilanjegovamladost, kosejekot
otrok — sirota prebijal skozi takratno življenje
na vasi. V Pimičah je občasno obiskoval
osnovno šolo, kjer je večkrat med poukom za-
radi napora in izčrpanosti zadremal. Kljub
vsemu pa je njegov učitelj kot zaveden Pri-
morec precej vplival na mladega dečka s svojo
domovinsko vzgojo.

Razvoj partizanskega boja na slovenskem
Štajerskem je bil najtesneje povezan s Fran-
cem Rozmanom-Stanetom. Od njegovega pr-
vega prihoda na Štajersko v oktobru 1941, ko
je prevzel dolžnost komandanta I. štajerskega
bataljona, pa vse dotlej, ko je postal koman-
dant glavnega štaba NOV in POS 1943, je ne-
posredno vodil partizanski boj na Štajerskem
in odločujoče vplival na njegov razvoj. Tudi
potem, ko je bil komandant glavnega štaba, je
razvoj osvobodilnega boja na Štajerskem bil
njegova stalna skrb.

Za Štajersko je to še posebej pomenilo
odpor proti izseljevanju Sldvencev, ki ga
osvobodilni boj sicer ni mogel v celoti prepreči-
ti, a ga je bistveno pmejil v primerjavi z nem-
škimi načrti, tako kot je preprečil uresničevanje

Hitlerjevega povelja »naredite mi Spodnjo šta-
jersko spet nemško« in njeno vključitev v tretji
rajh. Velik del odgovornosti za uresničevanje
takih strateških ciljev in za mnoge s tem pove-
zane vojaške naloge je nosil vse do svoje tra-
gične smrti komandant Franc Rozman-
Stane...«

Potem ko je Alojz Šonc spregovoril o liku
tega narodnega heroja, po katerem so poime-
novane tudi nekatere izobraževalne ustanove
(po njem je poimenovana tudi ena od krajevnih
skupnosti v Beogradu), so delegacije položile
vence k spomenikom, najbolj prizadevnim kra-
janom in organizacijam pa so izročili plakete in
krajevna priznanja. Poseben pečat pa je dala
proslavi podelitev plaket krajevnih skupnosti
Komandant Stane I, II in III, krajevnih organi-
zacij ZB NOV, pobratenih krajevnih skupnosti
Petrova vas—Lokve iz črnomaljske občine ter
Franc Rozman-Stane občine Vračar iz Beo-
grada.

Pester je bil tudi kulturni program, ki so ga
pripravili: pevski zbor Modre ptice, recitatorji
OS Valentina Vodnika, mladina občinske or-
ganizacije ZMS naše občine, mešani pevski
zbor Metalka in pihalna godba Litostroj.

Jože Čurin

ZDRAVSTVO
Sklep o pripravi srednjeročnega plana sprejet na
skupščini junija 1984

SOCIALNO SKRBSTVO
Sklep o pripravi srednjeročnega plana sprejet na
skupščini maja 1984

ZAPOSLOVANJE
Ocena razvojnih možnosti za obdobje 1986-1990
sprejeta na skupščini junija 1984
Program za pripravo in sprejem srednjeročnih d o
kumentov sprejet na skupščini oktobra 1984

KULTURA
Sklep o pripravi srednjeročnega plana sprejet na
skupščini aprila 1984

Analiza razvojnih možnosti za obdobje 1986-1990
sprejeta na skupščini oktobra 1984
Elementi za sprejemanje SAS o temeljih plana
1986-1990 sprejeti na skupščini oktobra 1984
TELESNA KULTURA
Sklep o pripravi srednjeročnega plana sprejet na
skupščini marca 1984

V naslednji Stevilki bodo predstavljene
faze planiranja v SIS materialne proi-
zvodnje


